

2008年12月15日
ソニー銀行株式会社

「ソニー銀行株式会社 2008年ディスクロージャー誌」正誤表

「2008年ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします(訂正箇所のみ掲載しております)。

○ P.52 連結株主資本等変動計算書(2007年4月1日～2008年3月31日)

(単位：百万円)

| | 誤 | 正 |
|------------------|-------|--------|
| | 純資産合計 | 純資産合計 |
| 当連結会計年度 変動額合計 | 1,511 | △1,511 |

以 上